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Struktura a úroveň práce: Autorka předkládá strukturovanou, logicky uspořádanou práci založenou 
na etnografickém a fenomenologickém zkoumání. Řeší v ní velmi citlivou a pro společnost důležitou 
tématiku - jak přispět k tomu, aby naše společnost byla tolerantnější a přijímající odlišnosti 
vyplývající z kulturních rozdílů. Text práce a jednotlivá témata vycházejí z pečlivě vybrané odborné 
literatury, avšak dominujícím ve vysvětlování jednotlivých problematických záležitostí je autorčin 
vlastní text. Práce je zpracována tak, že může být okamžitě zařazena jako metodický materiál pro 
výchovu a vzdělávání nejmladší generace. Součástí textu je námět na ilustrovanou knihu pro 
předškolní děti. Výzkumná část přináší důležité i zajímavé pohledy do praktické výuky dětí 
v předškolním věku. 
Výsledek antiplagiátorské kontroly eVKSP: Zjištěna shoda 1 %. 
Rozsah práce: na horní hranici požadovaného rozsahu bakalářské práce, odpovídá zvolenému 
tématu. 
Zaměření práce: spojuje prvky teoretické a empirické práce, praktikuje popisný a explanační výzkum. 
Metodologický přístup: kvalitativní výzkumné šetření prostřednictví rozhovorů přes elektronické 
médium. 
Cíl práce: není explicitně definován, avšak vyznění práce zela jasně tento cíl deklaruje. 
Použitá literatura: aktuální a svým rozsahem odpovídající danému tématu. 
Citace v textu: odpovídají stanoveným standardům. 
Jazyková a stylistická úroveň práce: kultivovaný a sdělný jazykový styl odpovídající nárokům 
kladeným na odborný text. 
Formální stránka práce: odpovídá danému typu práce. 

Autorka bakalářské práce prokázala: 

a) souhrnnou - interdisciplinární orientaci v řešeném problému A 

b) hlubší zájem o zvolené odborné téma A 

c) adekvátní stupeň osvojení odborné terminologie a odborného jazyka A 

d) dovednost samostatně se orientovat v odborných zdrojích, korektně s nimi pracovat a zaujímat k 
nim stanovisko A 



Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby: 

1. Nemám otázek. Jen žádám autorku, aby při obhajobě zdůraznila motivace, které j i k napsání této 
bakalářské práce vedly. 
Předložená bakalářská práce splňuje podmínky a nároky kladené na odbornou práci, 
doporučuji ji k obhajobě. 

Výsledné hodnocení: A 
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